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Ata da 62ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 11 de dezembro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimatéia, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente convidou para compor a Mesa dos trabalhos os Senhores: Bispo Adlai Duque, 

representante da Igreja do Deus Vivo Coluna Verdade e membro da Associação da Ordem e 

Pastores Origem Brasil; Bispo Roque Hudson, representante da Igreja Batista das Nações e 

Presidente da Associação de Ministros Evangélicos (AMI); Apóstolo Nílson Carlos Ferreira, 

representante da Igreja Batista Cairós Internacional; Bispo Antônio Lima, representante da Igreja 

Batista Adoração, Reitor do Seminário Teológico Batista de Ensino Superior e Vice-Presidente da 

Associação de Ministros Pastores de Feira de Santana; Pastor Paulo César Araújo, Vice-Presidente 

da Assembleia de Deus Cristianismo sem Fronteiras; Ana Maria Ferreira Oliveira, Missionária da 

Igreja Batista Belém; e o Deputado Federal Márcio Marinho. Após a execução do Hino Nacional, o 

Sr. Presidente, salientou que considera o número de presentes pequeno para a magnitude do 

evento. Solicitou que rezássemos pelos novos parlamentares, que assumirão a partir de 2015 os 

destinos políticos no Legislativo baiano. Na sequência foi exibido um vídeo alusivo ao Dia da Bíblia. 

O Pastor Paulo César Araújo, citando a Bíblia, afirmou que as missões são propostas exaradas pelo 

Cristo e que os “homens de Deus” devem tê-las como máxima de vida. Fez um relato histórico das 

Missões Teológicas e concluiu que a Igreja busca alcançar, em todos os ricões, o povo afastado da 

“salvação” e dar conhecimento das benesses prometidas por Deus na vida futura. O Deputado 

Pastor Sargento Isidório disse que costuma “carregar” no peito o Senhor Jesus e que foi a Bíblia 

que o resgatou para que voltasse a integrar a sociedade, recitando trechos Bíblicos para afirmar que 

vale a pena ser “homem e mulher de Deus”. Encerrou louvando a Deus, cantando uma música 

evangélica. Após a apresentação de uma peça musical gospel, o Sr. Presidente fez a entrega de 

troféus aos Senhores: Pastora Ana Marta Ferreira de Oliveira; Pastora Mara Madalena dos Santos 

Melo; Pastora Ana Luíza de Almeida Santos; Pastora Meiriângela Brito Alves; Pastor Jonas Alves da 

Silva Filho; Pastor Josué Brandão Amorim, representado pelo Pai, Pastor Gervásio Brandão; Luiz 

Cláudio Salombre Silva Peixoto; Pastor Romilson de Jesus; Pastor Israel Velasque dos Santos;  

Pastor Carlos Carvalho da Silva; Pastor Alberto Loureço Rocioli; Bispo Idélio Amado Bahin; Pastor 

Júlio César dos Santos. O Bispo Idélio Amado, informando que é de origem moçambicana e que 

está a seis meses no Brasil, disse que na África exitem países que não aceitam a Bíblia e que o 

simples fato de pregar a “Palavra de Deus” pode ocasionar a morte por ser este fato considerado 

crime religioso. Fez breve comentário e conclamou a todos para desbravar novos caminhos para 
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fazer a pregação do Livro Sagrado. Finalizou dizendo que o sofrimento deve ser combatido com a 

“palavra de Deus”. A Senhora Ana Marta de Oliveira Ferreira, comparou a liberdade vivenciada aqui 

na Bahia, neste Poder, com as restrições experimentadas em outros países no trato da religiosidade 

cristã, fazendo comparações entre as manifestações de fé dos países africanos e a que professa, 

tempo em que afirmou que conseguiu fazer pessoas se “renderem” a Deus. Finalizou afirmando que 

o poder de Deus transforma. Após execução de uma peça gospel, de uma oração conjunta e da 

execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. 
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